



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань запобігання і протидії корупції

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-35-03, e-mail: crimecor@rada.gov.ua

№ 04-19/12-892

„ 03 „ 04 2017 р.

**Панченку О.О.**

***Шановний Олегу Олексійовичу!***

Ваше звернення, що надійшло до Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції уважно опрацьовано у межах наданих повноважень та повідомляємо таке.

Положеннями чинного антикорупційного законодавства України передбачений порядок призначення Кабінетом Міністрів України на посади членів Національного агентства з питань запобігання корупції кандидатів, відібраних конкурсною комісією, склад якої затверджує Кабінет Міністрів України та яка здійснює організацію та проведення конкурсу. Так, частиною четвертою статті 5 Закону України «Про запобігання корупції» визначено, що до складу конкурсної комісії входять:

- 1) особа, визначена Верховною Радою України за поданням комітету Верховної Ради України, до предмету відання якого належать питання боротьби з організованою злочинністю і корупцією;
- 2) особа, визначена Президентом України;
- 3) особа, визначена Кабінетом Міністрів України;
- 4) керівник спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з питань державної служби;
- 5) чотири особи, запропоновані громадськими об'єднаннями, що мають досвід роботи у сфері запобігання корупції, які відбираються в порядку, визначеному Положенням про конкурс.

9 лютого 2017 року Верховною Радою України за поданням Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції прийнято Постанову, згідно з якою до складу цієї конкурсної комісії було визначено Марцеляка О.В.

Разом з тим, Ваша пропозиція щодо формування складу конкурсної комісії з відбору кандидатів на посади у члени Національного агентства з питань

запобігання корупції представниками окремої міжнародної організації,  
Комітетом взяті до відома.

Дякуємо Вам за активну громадянську позицію.

**З повагою**  
**Заступник Голови Комітету**

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to be 'I.V. Popov'.

**І.В. Попов**